

**SUMÁRIO**

**ERRATA DE EXTRATO DE TERMO ADITIVO : Páginas ..... 1**

**ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO**

A Prefeitura Municipal de Tuntum -MA, comunica errata na publicação do Extrato do 1º Termo Aditivo do Contrato nº 100/2022, publicado no Diário Oficial Municipal nº 0504, do dia 03 de abril de 2023, pág. 01. Onde se lê: Valor R\$ 13.200,00 (treze mil e duzentos reais), **leia-se: Valor R\$ 15.624,00 (quinze mil e seiscentos e vinte e quatro reais).**

PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRA-SE:

**Tuntum/MA, 04 de abril de 2023**

**FERNANDO PORTELA TELES PESSOA**  
Prefeito Municipal de Tuntum- MA

ESTADO DO MARANHÃO

**DIÁRIO OFICIAL**

Rua Frederico Coelho, Nº 411, Centro

CEP: 65.763-000 – Tuntum – MA

Site: [www.tuntum.ma.gov.br](http://www.tuntum.ma.gov.br)

**Fernando Portela Teles Pessoa**

**Prefeito**

**Secretário**

**Rh Ricardo Herlirvall**

**Orçamento**